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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce m • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Předložená práce nevykazuje známky plagiátu, celková shoda je 8 %. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Cíl je stanoven jasně, z hlediska popsané metodiky zpracování je zřejmý způsob jeho plnění. Drobností 
je pak využívání terminologie - hypotéza se potvrzuje, nebo zamítá (ne vyvrací). Vzhledem k tomu, že 
v praktické části hypotézy nejsou explicitně statisticky testovány, je jejich stanovení spíše nadbytečné. 

V teoretické části se autor věnuje především vymezení různých typů bankovních produktů, čímž je 
vytvořen vyhovující základ pro praktickou část práce a plnění jejího cíle. Z hlediska zaměření a tématu 
práce by větší prostor zasloužily moderní finanční technologie-fintechy, autor jim věnuje cca 1 stranu, 
což je škoda. 



Praktická část je zpracována ve dvou rovinách - celkové analýzy trhu a analýzy výsledků vlastního 
dotazníkového šetření, jehož se zúčastnilo více než 200 respondentů. K první analýze nejsou 
připomínky, zpracována je ve zcela vyhovující podobě a vhodně uvádí předmětnou problematiku. 
K dotazníkovému šetření je jen několik okrajových připomínek. Z hlediska rozdělení respondentů je 
nejvíce zastoupena skupina mladých lidí do 24 let (což je očekávané a v pořádku), naopak starších 65 
let se šetření zúčastnilo pouze 20. Jedná se tak o poměrně nízký počet respondentů v této věkové 
skupině, výsledky v této souvislosti tak nemusí platit pro celou populaci. I přes tuto skutečnost je však 
z odpovědí zřejmý jasný trend a lze tedy očekávat, že vyšší počet respondentů by prezentované 
výsledky potvrdil. Autor se také mohl více zaměřit na již zmíněné technologické novinky a např. zjistit, 
co jejich širšímu využívání brání atd. 

Z formálního hlediska je práce v pořádku. Autor řádně cituje, seznam literatury obsahuje celkem 32 
položek. Text práce nevykazuje nedostatky z hlediska stylistického ani gramatického. Grafy jsou 
přehledné a vhodně text práce doplňují a ilustrují nejvýznamnější zjištění. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Předložená práce splňuje náležitosti vysokoškolských kvalifikačních prací po stránce formální 
i obsahové. Teoretická část poskytuje robustní základ pro část praktickou. V té autor prokazuje 
schopnost analyzovat dostupná data oficiálních institucí, tak i realizovat vlastní kvantitativní šetření 
a provést jeho vyhodnocení. Výše popsané připomínky/náměty jsou spíše okrajové a nijak nesnižují 
kvalitu předložené práce. Z formálního hlediska je práce v pořádku. 

Z výše uvedených důvodů práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení A - výborně. 

Otázky k obhajobě: 

Proč podle Vás většina respondentů finanční technologie (fintechy) nevyužívá? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 11. května 2022 
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